

環境対応商品カタログ『e-plan(イープラン)』 10周年を期に業界に先駆けてカーボンオフセットを採用

環境に優しい総合ギフト商社、株式会社藤田商店(本社:岐阜県岐阜市、代表取締役社長、藤田和夫、以下藤田商店)は、環境対応商品『e-plan(イープラン)』カタログにおいて、企業向け総合ギフトカタログで初めて、カーボンオフセットを実施いたしました。

また、同カタログは、6月19日に環境省より発表された、エコポイント交換商品及び商品提供事業者の 選定において環境配慮製品等の提供事業者に選出されました。

藤田商店は企業で扱う販促品や周年事業での記念品、イベント商品などに使われるギフト商品全般を取り扱っており、1997年より企業理念である『いつくしみ』の一環として環境に配慮した商品への取り組みを開始し、2000年にイープランを発刊。ギフト業界初のエコマークカタログとして話題になりました。弊社では、今後の環境関連商材の需要拡大を見込み、イープランカタログによる3年後の売上目標を5億円とし、環境に配慮したギフト商材をご紹介、ご提供いたします。

■イープラン10周年を期に業界に先駆けてカーボンオフセットを採用

イープランカタログは業界に先駆けてカーボンオフセットを採用しました。イープランではカタログの製造 プロセスで排出される温室効果ガス(環境負荷)に対して京都議定書における京都クレジット(CER)を取 得することによりカーボンオフセットを行い、取得したCERを日本政府へ無償譲渡し、議定書に定められ た日本の温室効果ガス削減目標である「6%削減」に貢献します。

カーボンオフセットは株式会社ウェイストボックス(本社:名古屋市東区、代表取締役:鈴木修一郎)の協力を得て、イープランカタログのおおよその環境負荷を産業連関表を用いた推計を行い、カタログ1冊あたりの排出量に応じた京都クレジット(CER)の取得を通じてオフセット(相殺)される流れになっています。

発行元:株式会社 藤田商店

カーボンオフセットプロバイダー:株式会社 ウェイストボックス

制作: 竹田印刷株式会社

※本リリースに関するお問い合わせ、及び掲載用画像については下記にご連絡ください。

株式会社 藤田商店

〒500-8742 岐阜県岐阜市西川手5丁目66番地 TEL.058-278-1311(代) • FAX.058-273-8019(代) E-mail: satoru@zee.co.jp



イープランカタログ



イープランカタログ